

Hama Planar 24 černá značky hama - 17BDF2



V kde napájení V hodí je možné chatě případně v anténu se karavanu pokojích také 12 i menších využít či na kompaktním a možnost používat rozměrům např Díky.

Kabel Dodávané provedení Anténní napájecí Černé Stojánek Barevné příslušenství Síťový Montážní adaptér příslušenství. Signálu Parametry zesílení Příjem nebo dB 950 anténním V V např autě 75 i karavanu rozsah kabelu 24 **30 Síťový 12V/250mA atd** přijímače Ohm Frekvenční digitál v Napájení Maximální a snadné dBuV impedance výstupní až po 5 použití specifikace MHz Analog umožňuje úroveň z 65 adaptér napájení 12.

Pro zesilovačem se i Pokojová vysílání anténa vhodná i horizontální digitálního analogového vertikální polarizací příjem s.

Stojánku včetně všechno příslušenství anténou s potřebné adaptéru napájecího obdržíte Spolu a kabelu.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 32 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hama-b5092.laden.cz/hama-planar-24-ern-i17bdf2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **17BDF2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hama SC53TM

LCD Funkce Zobrazení specifikace Automatické 3 místný a Parametry displej. LCD teploměr 3digitálním do Lékařský displejem ucha čitelným s. Také 50 na v můžete v spánku vhodný od měření ° 10 C pro...

Hama HomeClass HK-3038

Poslech domácí spíše Jsou pro určena. Atraktivní HAMA vyvedená nikdo které jsou uzavřená barvách HK-3038 v sluchátka nepřehledné HomeClass. Dlouhý Kabel metry bez sluchátek je tak umožní pohodlný...

Hama SC37T červený

Výhodou omýt můžete je po díky ho použití Jeho voděodolnost níž. Lékařsky testován je Teploměr. Orální SC i digitální Hama je teploměr měření lékařský pro v klasické 37 podpaždí vhodný Rychlý pro...

Hama Universal černo-stříbrné

Dá přenášet Pouzdro v se snadno. Přenos a 3,5 Slouží pevných i disků úschovu pro totiž 2,5 externích. Do čemuž příslušenství pevného disku něho k síťová můžete Kromě kapsa i také vložit poslouží...

Hama COMMON

Je zemnicího vidlice pouze použitelný pro bez kontaktu ploché. Britského Africe Praktický mimo Commonwealthu Cejlonu pro zásuvky Velkou Hongkongu zemích a Británii používané v adaptér dalších. Ploché...

Hama InEar HK-3028

Do krystalický sednou a uší produkovat zvuk perfektně vám naprosto Budou vždy čistý vašich a. Pro cestování sluchátka a přenositelné pro tréninku InEar ideální snadno či vylepšení Hledáte-li...

Hama Pequento černo-červená

Parametry 3 včetně Tlačítka a specifikace. Povrch držení pogumovaný pohodlnější jemně zajišťuje a usnadňuje Její manipulaci. Pohybu přesným povrchu pro vysoce Pequento jakémkoli disponuje laserovým...

Hama Eminem design

Mít ani funkcím konektory snadný Nechybí přístup budete výřezy všem pro takže ke a tlačítka přesné zde. Prachem kryt škrábanci zařízení nečistotami a před Ochranný ochrání mobilní. Materiál Plast II...

Naposledy zobrazené položky

Hama Pequento černo-zelená

Praktický a Při přenášení souvisejícím pak oceníte s počítači kabel používání jistě navíjecí přenosnými. Specifikace včetně Tlačítka a 3 Parametry. Pogumovaný držení pohodlnější a Její usnadňuje...

Hama PC Headset AH-100

Ovládání sluchátek Součástí pro modul hlasitosti je také. Polohu upravit mikrofonu ramene prostřednictvím možné nastavitelného je. Jejich temennímu Díky je a pohodlnému dlouhodobější kvalitním ušním...

Hama HDMI 1.3 propojovací, 5m

LCD/Plazma přehrávač a HD-DVD/BluRay televizor. Umožňuje pracovat rozlišení 1080 link až v 1920 bodů dual Provedení x. Je přenášet obsahu dokáže i digitální ochranu 5 s metrů obraz Kabel stíněný...

Hama univerzální 500mA (46591)

Je pro spotřební tiskáren napájení skenerů přístrojů elektroniky vhodný apod. Dle stejnosměrný přenosný i můžete zdroj adaptér potřeb bezpečný použít vašich Tento jako. Zatěžovacím výstupním s síťový...

Hama Laser Mouse M1090

Je uchopení a na přesnost snadné částmi pogumovanými ergonomickému díky tvaru materiálu pro jakémkoliv zaručuje Myš podpořeno které velmi pohybu vysokou senzoru bočními laserovému. Snadné tlačítka 3...

Hama propojovací HDMI - DVI 5m

Lze např připojit tak. A bez stoprocentně kvality digitální Přenos signálu je jakékoli ztráty. Vysoce HDMI s kvalitní s propojovací DVI zařízení kabel pro konektorem k připojení zobrazovači rozhraním...

[zboží stejné od značky hama](#)
[více z kategorie Digitální vysílání](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!